

Зыкина рыдала, сидя на троне...

Колесов, правда, — 1997, — 30 апр. — 7 мая.



Черномырдин
поздравляет.
Зыкина плачет...

Главным событием недели стала пасхальная ночь. В Москве было ветрено, и, чтобы не гасли пасхальные свечи, народ их прятал в перевернутые пластиковые бутылки из-под кока-колы. И свечи становились в руках пришедших на крестный ход к церквям и монастырям москвичей фонариками. Народ верил, что пронесет нераспесканным свет этой ночи, говоря «да» — Богу, миру, людям...

В воскресенье москвичи и гости столицы отсыпались, а после обеда пришли в Кремль, на концерт народной артистки Людмилы Зыкиной, посвященный 50-летию творческой деятельности певицы.

Кобзон говорит про дорогую Люсю, что ее голос — голос России. Зыкина — это высокая лирика и для Черномырдина, и для Лужкова, и даже для Березовского, которые почтили своим присутствием ее концерт. Поздравить советскую певицу пришел даже самозванный Николай III в адмиральской форме, прибывший на Пасху в Москву.

Березовский высокую лирику не дослушал до конца, а Лужков пришел лишь на второе отделение, объяснив, что задержался, потому что был на воскресной службе в храме и отстоял ее до конца, чем очень порадовал певицу. Бог всегда ей помогает,

считает Зыкина, — он приводит к людям, он от них уводит. А в молодости, когда у нее не хватало денег, она пела в церковном хоре.

Первое отделение концерта Зыкина радовала своих поклонников сама, во втором принимала поздравления, восседая на красно-золотом троне. Пела она живую. А когда другие певцы посвящали песни ей, она, подпевая, заглушала их своим голосом. Заглушила и Надю Бабкину, и Колю Расторгуева...

Современную эстраду певица не любит. Два притопа, три прихлопа — пройденный для нашей сцены этап.

Для миллионов советских людей, которые честно пахали на Советский Союз, — она царица сцены. И 90 процентов в зале было пожилых людей, с орденами и медалями. Зыкина для старшего поколения то же, что Пугачева — для среднего. Правда, как выяснилось, Пугачева — королева «фанерная». И на концерте в «Олимпийском» все выступающие исполняли ее песни под фонограмму.

Сама Пугачева поздравить Зыкину не пришла. Хотя творческий вечер Зыкиной получился лучше, чем у Пугачевой. Черномырдин зачитал поздравления от Ельцина и приказ о награде, сказав: «Певица была, есть и будет». От Наины Ельциной

преподнесли букет. Цветов надали Зыкиной так много, что Юрий Никулин сказал: когда Зыкина будет возвращаться с концерта домой, за ней будут следовать два «КамАЗа» с цветами.

Зыкина всю жизнь ездила на «Волге», а недавно пересела на «Мерседес-600». Причем за рулем она сама. Но ей пришлось недолго ездить на нем. Угнали. И теперь она снова пересела на «Волгу».

Она одинока. Хотя замужем была четыре раза. Говорят, ее мужей интересовало в основном богатство. С последним мужем, баянистом, она прожила 17 лет и недавно рассталась. Детей не нажила. И племянница ее была на концерте в Кремле.

У Зыкиной диабет. Из-за чего она сидит на овощах и твороге. Она живет в сталинской высотке и на даче.

За вечер в Кремле Зыкина сменила четыре платья — последнее было расшито жемчугами. Жемчуга ей подарили кубанские казаки, умоляя приехать еще раз в Краснодарский край. Пригласили певицу в Сибирь и представители Газпрома, уточнив, что самолет их уже готов к взлету. Послы республик СНГ сообщили, что Зыкина — народная артистка всех эсэньговских государств. Зыкина, сидя на троне, обрывается...